
- 1 -

令和5年8月31日

くまのみずき
茅ヶ崎市立北陽中学校 学校だより 第６号

夏休みが終わりました

４１日間の夏休みが終わり、生徒の笑顔と元気な声が校内に戻ってきました。大きな事故等もなく、

北陽中生が元気に８月３１日を迎えることができ、大変うれしく思います。

さて、今日から授業が再開しました。４１日間の夏季休業、各ご家庭におきましても、お子様と共

に充実した日々を過ごすことができましたでしょうか。夏休み前半には、運動部の大会や吹奏楽部の

コンクール等が行われました。夏休み後半には、運動部の練習も陸上部を除いて２年生を中心とした

新チームでの活動が始まりました。間もなく始まる新人戦に向けて頑張ってほしいと思います。

夏休みが終了したばかりですが、中学校では来週の水曜日から前期期末テスト（６、７、８日）が

予定されています。すでに夏休み中の８月３０日から、部活動はテスト休み期間に入っています。生

徒のみなさんには、１日も早く気持ちを夏休みモードから学校モードへ切り替えながら、計画的にテ

ストにむけての準備をしてほしいものです。

明日から９月になるとはいえ、暑い日はまだまだ続くと思われます。夏休みに入ってすぐには、山

形県で中学生が熱中症による痛ましい事故が発生してしまいました。学校でもＷＢＧＴ（暑さ指数）

を鑑みながら、熱中症対策を引き続きおこなっていきます。テスト勉強もかねてですが、お子様が、

暑さに負けない体をつくるため、十分な睡眠や栄養バランスの取れた食事がとれるよう、ご配慮いた

だければと思います。生活リズムを整えながら、「実りの秋」を迎えてほしいと願っています。

小出コミセン祭

７月２３日（日）に小出コミセン祭りが開催されました。とても暑い１日でしたが、北陽中生は、

オープニングで吹奏楽部の演奏、美術部は日頃の作品の展示、ボランティアという形で参加させてい

ただきました。

開会式での吹奏楽部のファンファーレや演奏には多くの人が集まり、楽しんで聴いてもらうことが

できました。美術部の作品は、地域のいろいろなサークル展示のブースの中でも、とても見やすいエ

リアに展示させていただき、多くの方が足を止めて鑑賞していました。また登録をしていたボランテ

ィアをはじめ、ご家族の手伝い等でも多くの北陽中生の活躍する姿を見ることができました。

８月６日のカレーづくり

小出推進協の会長齋藤様をはじめ４名の地域の方々が、７月５日にわざわざご来校いただきました。

ご来校いただいたのは、地域の方々と北陽中学校の生徒ともっと交流を深めていきたいという願いか

らです。そこで、中学生の生の声を聴きたいということで本校の生徒会本部役員６名とお話をしてい

ただきました。その中で実現したことが、タイトルにありますように『８月６日のカレーづくり』で

す。わずかひと月で、カレーづくりが実現することに、大変驚きました。地域の方たちの、熱意をひ

しひしと感じました。北陽中生とさらに夏休み直前の７月２０日（木）の全校集会にまでご来校いた

だき、地域との交流についてお話をしていただきました。いろいろな地域行事や催し物の紹介など、

中学生に参加してほしい気持ちが、どんどん伝わってきました。カレーづくりに話は戻りますが、参
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加した生徒は１２名と大盛況でした。カレー作りを通して楽しい交流ができたのではないでしょうか。

地域の方たちから、カレーに使う野菜なども寄付していただいたそうです。本当にありがたいお話で

す。今後も、地域行事があると思いますので、北陽中生のみなさんも、機会があったらどんどん参加

をして地域の方たちとの交流を深めてほしいと思います。

部活動夏の大会結果

夏休みに入ってからの、大会結果をご報告します。とても暑い夏でしたが、北陽中生は精一杯頑張

りました！保護者の皆様も暑い中での応援ありがとうございました！

〇サッカー部 湘南大会

７月２１日（金） 第一中会場 １回戦 対腰越中 ２－１

２２日（土） 秋葉台公園会場 ２回戦 対鵠沼中 １－５ 敗退

〇野球部 湘南大会

７月２１日（金） 笛田球場会場 １回戦 対高浜中 ２－１３ 敗退

〇ソフトテニス部 湘南大会

７月２２日（土）個人戦栄光学園中会場 １ペア ２回戦敗退

１ペア １回戦敗退

７月２４日（月）団体戦 大船中会場

１回戦 対高浜中 ０－３ 敗退

〇卓球部 湘南ブロック大会 女子個人戦 秋葉台文化体育館会場

７月２４日（月） １名 ２回戦敗退

１名 ２回戦敗退

〇吹奏楽部 湘南吹奏楽コンクール 茅ヶ崎市民文化会館会場

７月２８日（金） 銅賞

〇陸上競技部 茅ヶ崎地区中学校総合体育大会

８月２７日（日） 神奈川県立スポーツセンター陸上競技場会場

男子共通四種競技 第３位 記録1498点 １名

２８日（月） 柳島運動公園陸上競技場会場

女子共通砲丸投げ 第１位 記録9m91 １名



- 3 -


